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V najnovšom rebríčku atraktivity absolventov slovenských vysokých škôl, ktorý pripravil
portál Profesia.sk a zverejnila spoločnosť Alma Career Slovakia, sa absolventi a absolventky
Ekonomickej univerzity v Bratislave (EUBA) vrátili na 1. miesto medzi univerzitami. V
tesnom súboji o prvenstvo univerzita opäť predbehla Slovenskú technickú univerzitu v
Bratislave (STU). Potvrdzuje to nielen stabilný záujem firiem o ekonómov, ale
predovšetkým dlhodobo vysokú kvalitu vzdelávania na EUBA.

Najväčší záujem o Fakultu hospodárskej informatiky
Analýza, ktorá vychádza z aktivity zamestnávateľov za rok 2025 a vzorky takmer 18 000 životopisov
absolventov verejných vysokých škôl, nehodnotí akademickú prestíž škôl, ale ich skutočný dosah –
záujem firiem o čerstvých absolventov na trhu práce.

Zamestnávatelia prejavovali najväčší záujem najmä o absolventov a absolventky Fakulty
hospodárskej informatiky EUBA, ktorá sa zaradila medzi fakulty s najatraktívnejšími absolventmi
na Slovensku. Toto umiestnenie potvrdzuje, že EUBA je vnímaná ako strategický partner
pracovného trhu, ktorý systematicky pripravuje odborníkov s vysokou pridanou hodnotou.

Značka kvality v ekonomickom vzdelávaní
Žiadna firma ani inštitúcia sa nezaobíde bez kvalitných odborníkov na ekonómiu, financie,
manažment či medzinárodné hospodárske vzťahy. Práve tieto oblasti sú doménou EUBA, ktorá
sa dlhodobo profiluje ako líder v ekonomickom vzdelávaní na Slovensku aj v stredoeurópskom
priestore. Jej absolventi nachádzajú uplatnenie vo finančnom sektore, štátnej správe, poradenských
firmách, korporáciách aj v medzinárodných organizáciách.

Dvaja lídri, jedno víťazné partnerstvo
Mimoriadne pozitívne je, že na čele rebríčka univerzít sa striedame práve so STU – kým minulý
rok bola prvá STU, tento rok sa na vrchol vrátila EUBA. Dve najžiadanejšie univerzity na Slovensku
pritom nie sú len konkurentmi, ale partnermi prepojenými v spoločnom akademickom
konzorciu, ktoré spája ekonomické a technické vzdelávanie. Pre študentov aj zamestnávateľov to
znamená jedno: na vrchole rebríčka stoja dve univerzity, ktoré navzájom spolupracujú a dopĺňajú si
silné stránky.

Ekonomická univerzita v Bratislave tak nielen drží krok s trendmi, ale ich aktívne spoluvytvára – a
jej absolventi sú dobre pripravení na súčasnosť aj na výzvy budúcnosti.
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